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Kopr No.3 aneb největší hudební veselice se vrací
tisková zpráva

Kopr No.3
16. srpna od 15:00

„U Puškina“, Zálesí u Vacova

Siláž + Nebylo nás pět + Potrubí + 12° BagPipers + Abstinenční 
příznaky + MaMuMa + Marná Snaha + Mrazák

www.kopr.zde.cz

http://www.kopr.zde.cz/


Prázdniny se pomalu přehupují do své poslední čtvrtiny a čas se tak nekrátí nejen školákům, ale i 
pořadatelům letních hudebních produkcí. Přispět svoji troškou do mlýna se rozhodli i přátelé kolem 
skupiny MaMuMa, kteří na sobotu 16. srpna pozvali do Zálesí u Vacova své hudební kolegy a 
kamarády na akci s názvem Kopr No.3.

Do oblíbené hospůdky „U Puškina“ s přilehlým sálem, který je jako stvořený pro nekonvenční a 
přátelské hudební seance, přijalo pozvání hned osm skupin z blízkého i dalekého okolí. Divákům se 
tak během sobotního odpoledne a večera představí plzeňské skupiny Siláž a Nebylo nás pět, 
budějovická skupina Potrubí, strakonické kapely 12° BagPipers, Abstinenční příznaky a 
MaMuMa, za Volyni dorazí Marná Snaha a  Mutěnice budou reprezentovat mládenci z Mrazáku.

Stylový záběr vystoupivších kapel je opravdu rozmanitý – zazní zejména ska, rock, punk a  funky a 
to ve všech možných podobách. „Rozsahem, co se počtu kapel týče, a hudební pestrostí je Kopr asi 
největší akcí, kterou jsme se kdy rozhodli uspořádat,“ říká jeden z pořadatelů party, která stojí také 
za podzimními Sametovými koncerty či již kultovní akcí Vasil.To je také důvod, proč festival 
vypukne již v 15:00. „Pro někoho je to možná brzo, ale chceme dát dostatečný prostor všem 
kapelám,“ dodává.

Pořadatelé nyní jen pevně doufají, že si cestu do Zálesí najde co nejvíce příznivců ač amatérské, 
přesto kvalitní hudby. Naopak se nebojí počasí, neboť hospoda „U Puškina“ nabízí dostatek 
prostoru pod střechou pro všechny. Kromě hudby se navíc mohou návštěvníci bavit u kulečníku, 
fotbálku či si pochutnat na nuzínských klobásách a masu na grilu. Točit se bude samozřejmě 
strakonické a plzeňské pivo.

dovětek: „Původně se Kopry konaly v Poli u Blatné. Po dvouleté pauze jsme se rozhodli oživit a 
oprášit ideu pořádat příjemná přátelská setkání skupin a jejich fanoušků. Doufáme, že této představě 
dostojíme a Kopry budou i v příštích letech nadále pokračovat.“
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